

## COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE SONORA

## INFORME DE COMISIÓN

NOMBRE:

Héctor Daniel Garavito Robles

ADSCRIPCIÓN:

Dirección de Finanzas

**COMISIONADO POR:** Director General

OFICIO DE COMISIÓN: DF-SUB/10/19

COMISIONADO A: CIUDAD DE MEXICO

MOTIVO DE LA COMISIÓN: ASISTIR A REUNION SECRETARIA DE FUNCION PUBLICA

PERÍODO DE LA COMISIÓN: 08 al 12 de julio de 2019.

INFORME DE LA COMISIÓN:

ASISTÍ A REUNION EN LAS INSTALACIONES DE LA SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA DONDE SE LEVANTÓ MINUTA DE COMPROMISOS PARA SOLVENTACIÓN DE

OBSERVACIONS DE AUDITORIA A EJERCICIO 2017

Comisionado

uncionario que comisiona